
ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAPELA 
CASA LEGISLATIVA JOSÉ ALVINO DA SILVA 
Avenida Robson Medeiros de Melo, 949 – 1º andar 

Fernando Antônio Lucena Malta: Presidente  
Valdeni Amaro da Silva: 1º Secretário  _ 

 

           ----- 

Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 
nove horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, 
Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo 
de Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luíz 
de Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de 
Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. O Presidente em 
exercício declara aberta a 01ª sessão ordinária, do 1º semestre, do 3º ano legislativo 
e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores vereadores e vereadoras. 
Convida a Exma Vereadora por Atalaia, Janaina Montenegro para fazer parte da 
mesa diretora. Logo após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. Após a 
aprovação da ata por unanimidade, o Presidente em exercício solicita ao 1º 
secretário a leitura do expediente, não havendo expediente,  o Presidente em 
exercício, encaminha para a Comissão Técnica de Constituição, Justiça e Redação 
as seguintes proposições: 1. ENCAMINHO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01/2023, DE 
AUTORIA COLETIVA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAPELA/AL, QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI Nº 875/2018, QUE 
INSTITUIU A VIAP – VERBA INDENIZATÓRIA DE ATIVIDADE PARLAMENTAR E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. ENCAMINHO PARA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAPELA/AL, QUE ALTERA OS VALORES DOS VENCIMENTOS 
DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE CHEFE DE GABINETE 
(SÍMBOLO CC-3), CONTROLADOR (a) GERAL (SÍMBOLO CC-2), DIRETOR 
ADMINISTRATIVO (SÍMBOLO CC-1) E DIRETOR FINANCEIRO (SÍMBOLO CC-4), 
DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente em exercício solicita ao 1º 

Secretário a revisão da chamada dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras.  
Presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa Alessandra 
Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis 
Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de Albuquerque 
Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, Kalline 
Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. O Presidente em exercício, informa que o 
Exmo Vereador Jackson irá se ausentar por motivos pessoais. O Presidente em 
execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para explicações 
pessoais.  Com a palavra o Exmo Vereador Heitor Robson de Araújo Amorim. Saúda 
a todos. Fala sobre o título de cidadão benemérito, dado pela casa ao capelense Dr. 
Claúdio. Destaca que nada mais merecedor a esse capelense. Fala do recesso dos 
vereadores por Capela e diz que o vereador não para o trabalho, mesmo em 
recesso. Destaca que ontém andando pela cidade, viu que várias obras estão em 
andamento e frisa que os capelenses que ganham com o crescimento da cidade. 
Parabeniza o trabalho do Prefeito, que foi reeleito, como reconhecimento por todo 
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trabalho. Agradece. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Kalline 
Coimbra Melo. Saúda a todos. Saúda a família do Dr. Cláudio em nome da Dona 
Gorete e da ex-vereadora por Capela, Célia Rita. Deseja boas vindas a vereadora 
por Atalaia, Janaína. Fala sobre o título dado ao Dr. Claúdio e frisa a pessoa 
humana que é. Fala que foi uma honra aprovar esse título, como também enaltece a 
sua esposa Diacuí, que também merece um título. Enaltece mais uma vez Dr. 
Claúdio, e deseja que Deus o dê muita saúde. Corrobora com as palavras do amigo 
vereador Heitor e diz que mesmo em recesso, como representantes do povo, não 
param o trabalho. Pede a população que participe da Casa Legislativa. Pede a Deus 
que abençoe os trabalhos em 2023. Parabeniza o Prefeito pelo trabalho notório que 
vem fazendo por Capela, onde a mesma está sendo reconhecida em todo estado. 
Fala do projeto do hospital, dentre outros que estão sendo realizados. Por fim, 
parabeniza os educadores  que estão programando o 1º semestre e enaltece o 
planejamento unificado. Fala do carnaval e pede que brinquem com consciência. E 
assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador João Lourenço de Omena. 
Saúda a todos. Parabeniza o título dado ao Dr. Claúdio. Enaltece o amigo e 
profissional e destaca que esse título é mais que merecedor. Fala que é interessante 
o legislativo de Capela visitar outras Câmaras para pegarem novas idéias. Enaltece 
o Gestor pela organização nos setores públicos de Capela e destaca a secretária de 
saúde e toda equipe. Deseja um bom carnaval a população capelense. E assim se 
despede. Com a palavra a Exma Vereadora Tanúsia de Lima Moreira. Saúda a 
todos. Fala do título do Dr.Claúdio e fala do carinho e gratidão que tem por toda 
família. Enaltece o homenageado Dr.Claúdio e diz que o mesmo é uma pessoa 
paciente e muito alegre. Destaca que é grata por tudo  que Dr Claúdio fez na área 
de trabalho e pede a Deus que o dê muita saúde e muitos anos de vida. Deseja 
boas vindas a vereadora por Atalaia, Janaina. Fala que está se recuperando de uma 
cirurgia no joelho e agradece a equipe de fisioterapia de Capela por todo cuidado e 
atenção. Pede a população capelense que brinque com cautela. Fala do carnaval do 
CAPS e parabeniza toda equipe pela organização. Parabeniza o amigo Gustavo 
conhecido como “Maga”, pela passagem do seu aniversário. E assim se despede. 
Com a palavra o Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque Lucena.  Saúda a todos. 
Saúda a mesa em nome da vereadora por Atalaia, Janaina. Saúda o plenário em 
nome da família do Dr. Claúdio. Enaltece o Dr. Claúdio e todo trabalho feito em prol 
do muncípio. Fala que é um reconhecimento fazer essa homenagem a esse 
capelense que fez tanto por Capela e destaca que ele é merecedor de toda 
homenagem. Destaca que o servidor público tem que saber tratar as pessoas, a 
população. Parabeniza sua tia Eleuza e seu tio Lulinha pela passagem dos seus 
aniversários. Fala que sempre será essa pessoa com o povo. E assim se despede. 
O Presidente em exercício, Exmo Vereador Fernando Malta, pede aos nobres 
vereadores para quebrar o protocolo da casa e convida a filha do homenageado Dr. 
Claúdio, Marcela para fazer uso da tribuna. Com a palavra a Sra Marcela. Saúda  a 
todos. Fala que seu pai e a sua família ficou muito feliz, por essa linda homenagem. 
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Fala que seu pai é forte e corajoso, em nome do Sr.Jesus. Fala que ele é o homem 
mais íntegro e importante da sua vida. Agradece sua Mãe, Diacuí e diz que ela é 
uma guerreira. Agradece sua família e sua prima Janaina, presentes na Câmara. 
Agradece mais uma vez a homenagem. E assim se despede. Com a palavra a Exma 
Vereadora Larissa Alessandra Santos de Almeida. Saúda a mesa em nome da 
Vereadora Janaina. Saúda a casa em nome dos visitantes. Parabeniza o 
homenageado Dr.Claúdio, mais que merecedor pela homenagem do Presidente e os 
nobres vereadores. Fala da festa em Santa Efigênia e parabeniza todos os 
organizadores. Deseja um bom carnaval a todos. E assim se despede. Com a 
palavra o Exmo Vereador Gustavo Henrique de Melo Costa. Saúda a todos. 
Enaltece o Dr. Claúdio e destaca que a homenagem é merecedora, por tudo que 
Dr.Claúdio fez na nossa terra Capela, por todo serviço na saúde e pelo povo 
capelense. Parabeniza-o e destaca que nada mais justo que essa homenagem do 
Presidente Fernando e dos vereadores. Deseja um bom carnaval a toda população. 
E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador Luis Eládio da Silva Júnior. 
Saúda a mesa em nome da vereadora Janaina, vereadora por Atalaia. Saúda a 
família Rita, presentes em plenário. Agradece a Dona Diacuí por tudo. Parabeniza 
Dr. Claúdio pelo título dado pelo Presidente Fernando Malta e aprovado por todos 
vereadores. Deixa sua felicidade em aprovar esse título. Deseja-o muita saúde e 
pede a Deus que abençoe sua vida. Faz um apelo a população capelense, que 
brinquem na paz. Agradece a presença de todos. E assim se despede. Com a 
palavra o Exmo Vereador Valdeni Amaro da Silva. Saúda a todos. E diz que é um 
prazer ter a visita de outros parlamentares na Casa Legislativa de Capela. Saúda a 
família Rita presente na casa. Agradece a ex-vereadora Célia por tudo. Destaca que 
Dr. Claúdio é merecedor por tudo que fez por Capela. Pede a Deus que o dê muita 
saúda  muitos anos de vida. E assim se despede. Com a palavra o Presidente em 
exercício, Exmo Vereador Fernando Antônio Lucena Malta. Saúda a todos, em nome 
do Carlinhos e toda a família do homenageado, Dr. Claúdio. Fala da sua amizade  
antiga e verdadeira com todos dessa família. Relembra que o saudoso Sr.Epifânio, 
tinha um carinho grande e que era chamado por ele de “cara larga”. Fala que sabe 
da luta do Dr. Claúdio. Saúda a vereadora por Atalaia, Janaina do Cal. Destaca que 
os trabalhos legislativos estão voltando hoje. Pede aos amigos que tenham 
sabedoria e resiliência nos trabalhos legislativos. Parabeniza sua tia Eleuza pela 
passagem do seu aniversário. Sobre o carnaval, pede aos foliões que brinquem com 
consciência. Frisa que os vereadores por Capela, irão trabalhar, fiscalizar, 
assessorar o executivo e destaca que irão legislar com sabedoria.  Fala ao Dr 
Claúdio que é uma satisfação homenageá-lo. Pede a Deus que nos dê sabedoria. 
Fala ao Dr Claúdio que os vereadores deram o título benemérito com muita 
satisfação. Agradece. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 01ª 
Sessão Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 02ª 
sessão ordinária, a se realizar no dia 23 de Fevereiro de 2023, no horário regimental 
nesta Casa Legislativa.. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que 
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depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando 
Antônio Lucena Malta e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  
Antônio  Robson  Gomes  de Melo.   Em        15    de     Fevereiro                de                    
2023. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

 


